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AHMOTIKO XXOAEIO
NEPITPA®IKA XTOIXEIA ANA EPQTHEH

EONIKEE aiarnosTikoy

EZETAZEIZ, XAPAKTHPA

EPTAXTHPIO XTATIXTIKHX (STATSLAB)
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MEPOX I

ZTATIOTIKA YLot OAOVUG TOUG LB TES KAL TIG LABNTPLES



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQOTHXH 1

EITIITEAO AYYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
A (4) (B) (0 Q)
3530 243 199 741 25

MooooTé Kwdikwv otnv 1n Epwtnon AnyoTikou

74.50%

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

5.13% 4.20%

1 1 1
M

Amavtrioeig

0% =

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0.53%

N2



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQOTHXH 2

EITIITEAO AYYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(B) (0 A) (4) Q)
4458 88 64 108 20

MooooTé Kwdikwv oTnv 2n Epwtnon AnyoTikou

94.09%

75% =

50% =

MocooTd

25% =

1.86% 1.35%
0% =
1 1 1
b3 M M

Amavtrioeig

2.28%

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

0.42%



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQOTHXH 3

EITIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) (A) (0 (4) Q)
2884 1388 132 297 37

MooooTé Kwdikwv otnv 3n Epwtnon AnuoTikou

60.9%

60% =

40% =

29.3%

MocooTd

20% =

2.8%

1 1 1
M

Amavtrioeig

0% =

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
EPOQOTHXH 4

EITIITEAO AYYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou
YYNOAO AITANTHXEQN 4738

IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn

(N (4) (A) (B)

(@)

3148 1139 83 320

48

MooooTé Kwdikwv oTnv 4n Epwtnon AnuoTikou

66.44%

60% =

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

40% =

MocooTd

24.04%

20% =

6.75%

1.75% 1.01%
0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQOTHXH 5

EITIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) A) (0 4) Q)
2109 455 1799 337 38

MooooTé Kwdikwv oTnv 5n Epwtnon AnuoTikou

44 5%

40.0% = 38.0%

30.0% =

MocooTd

20.0% =

10.0% =

0.0% =

Amavtrioeig

Atavinon
0 swom (B)
. Mepikwg ZwoTh (A)
B Aadoc 1 ()
B Aseoc 2 (1)
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
9.6%
71%
I
1 1 1 1 1
b3 M M A2 Q



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQOTHXH 6

EITIITEAO AYYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) A) (0 4) Q)
2229 175 2054 240 40

MooooTé Kwdikwv oTnv 6n Epwtnon AnuoTikou

47.0%

43.4%

40.0% =

30.0% =

MocooTd

20.0% =

10.0% =

0.0% =

A'rmvmct:lg

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)
- e



BAOGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQTHXH 7

ENITTEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO IIEAIO Aopn
XYNOAO AITANTHXEQN 4738

IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAov 1 un £ykvpn
(0 4) A) (B) Q)

3026 485 665 520 42

MooooTdé Kwdikwv oTnv 7n Epwtnon AnyoTikou

63.87%

60% =

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

40% =

MocooTd

20% =
14.04%

- - -10-98%

1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

0.89%

0% =



BAOGMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO [MAwooa

EPQTHZH 8

EITITIIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Aopn

YYNOAO AITANTHXZEQN 4738
Twoti) Mepkws Zwot Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) 4) (A) (0 Q)
2336 1051 623 653 75

MooooTdé Kwdikwv otnv 8n Epwtnon AnuoTikou

50.0% - 49.30%

40.0% =

30.0% =

MocooTd

22.18%

20.0% =

10.0% =

0.0% =

Amavtrioeig

13.15% 13.78%
]
1 1 1
M M N2

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

EPQTHXH 9

ENITTEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO IIEAIO Aopn
XYNOAO AITANTHXEQN 4738

Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 Ad&Oog 2
A (B) (0 4)

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

2044 1289 165 1183

57

MooooTé Kwdikwv otnv 9n Epwtnon AnuoTikou

43.1%

40.0% =

30.0% =

27.2%

MocooTd

20.0% =

10.0% =

3.5%

0.0% =

1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA  Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa

EPQOTHXH 10

EITIITEAO AYYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Tpappatikn

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
A (0 (B) (4) Q)
4173 180 234 104 47

MooooTdé Kwdikwv otnv 10n EpwTtnon AnyoTikou

88.1%

75% =

MocooTd
@

g

=

1

25% =

4.9%
. |
1 1 1 1
M M N2
Amavtrioeig

0% =

1.0%

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTA (M)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa

EPQTHXH

11

EINITNTEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITIEAIO XuvtakTikO

XYNOAO AITANTHXEQN 4738

Twoti) Mepkws Zwot Ad&Oog 1 Ad&Oog 2
(B) 4) (A) (0

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

3135 818 375 355

55

MooooTdé Kwdikwv otnv 11n Epwtnon AnyoTikou

66.17%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

17.26%

7.91% 7.49%

1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

1.16%

0% =

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa

EPQTHXH 12

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Zuvtaktiko

YYNOAO AITANTHXZEQN 4738
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
4) (0 A) (B) Q)
3551 515 249 350 73

MooooTdé Kwdikwv otnv 12n Epwtnon AnyoTikou

74.9%

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

10.9%

0% =

z M M N2
Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQTHXH 13

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO  Ae&iAdylo

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) (A) (0 (4) Q)
4036 252 136 263 51

MooooTdé Kwdikwv otnv 13n Epwtnon AnyoTikou

85.18%

80% =

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

5.32% A 5.55%
87%

0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

1.08%

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQTHXH 14

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO  Ae&iAdylo

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(0 A (B) 4) Q)
2501 1036 656 497 48

MooooTdé Kwdikwv oTnv 14n EpwTtnon AnyoTikou

52.8%

40% =

MocooTd

20% =

10.5%

0% =

1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQTHZH 15

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO INEAIO  Ae&iAdylo

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
4) 0 A) (B) Q)
2202 1578 183 710 65

MooooTdé Kwdikwv otnv 15n Epwtnon AnyoTikou

46.5%

40.0% =

30.0% =

MocooTd

20.0% =

10.0% =

3.9%

0.0% =

1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



MocooTd

BAOMIAA  Anpotikd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPOTHXH 16

OEMATIKO INEAIO Ilepieyopevo
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov
1097 2521 991 129

MooooTdé Kwdikwv otnv 16n EpwTtnon AnpoTikou (Mepiexdpevo)

53.2%

40% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

23.2%

20%- .
0% =
1 1
z M

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPOTHXH 16
OEMATIKO ITEAIO Awatvmwon
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov

2208 2008 393 129

MooooTdé Kwdikwv otnv 16n Epwrtnon AnpoTikou (AlaTuTTwon)

46.6%

42.4%

8.3%
- =
1 1 1
M A Q

Amavtrioeig

40.0% =

30.0% =

20.0% =

10.0% =

0.0% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou



MocooTd

BAOGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa

EPQTHXH 16
OEMATIKO IIEAIO Aopn
YYNOAO AITANTHXEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov

2301 1982 326 129

MooooTdé Kwdikwv otnv 16n Epwrtnon AnpoTikou (Aopn)

50.0% = 48.6%

40.0% =

30.0% =

20.0% =

10.0% =

2.7%

0.0% =

Amavtrioeig

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou



MocooTd

BAOMIAA  Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa

EPOTHXH 16
OEMATIKO INIEAIO Tpappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov

2553 1765 291 129

MooooTdé Kwdikwv otnv 16n Epwrtnon AnpoTikou (Ipappartikr)

53.9%

40% =

37.3%

20% =

0% =

Amavtrioeig

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou



MocooTd

60% =

40% =

20% =

0% =

BAOGMIAA  Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
EPOTHXH 16

OEMATIKO INIEAIO OpBoypapia
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov
2721 1407 481 129

MooooTdé Kwdikwv otnv 16n Epwrtnon AnpoTikou (OpBoypagpia)

57.4%

Amavinon
29.7% N swom
. Mepikwg ZwoTr
B Ao
[ Kagorou

10.2%

2.7%

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQTHXH 17

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpagels, avamtuyua SeKadikwv aplOpwmy

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
4) (0 (A) (B) ()]
4408 71 93 133 33

MooooTdé Kwdikwv otnv 17n Epwtnon AnpoTikou

93.04%

75% =

Amavinon
ZwoTh (A)
Mepikwg ZwoTA (M)
B Aasoc 1 (A)
B Aseoc 2 (B)
KaBdAou A pn éykupn (Q)

MocooTd
@
<
=

1

25% =

1.50% 1.96% 2.81% 0.70%

0% = B |

1 1 1 1 1

z M M N2 Q
Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHZH 18

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpot kat mpagets, agia Beong Sekadikol aptOuotl

XYNOAO AITANTHXEQN

4738

Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 Ad&Oog 2
(B) (A) (0 (4)

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

3646 570 296 170

56

MooooTdé Kwdikwv otnv 18n Epwtnon AnyoTikou

80% 77.0%

60% =

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

0% =
1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

6.2%
3.6%
B e
I
1 1

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda
EPQOTHXH 19

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpdaéels, agia 0€ong kKAaopatikol aplbuol
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

IZwoti) Meplkws Zwot) AdOog 1 Ad&Oog 2

() (A) (A)

(B)

Ka0o6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

3967 531 87

105

48

MooooTdé Kwdikwv otnv 19n EpwTtnon AnyoTikou

83.73%

80% =

60% =

MocooTd

20% =

11.21%

1.84% 2.22%
|
0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

1.01%

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHXH 20
EINIIIEAO AYYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpagelg, mpadelg pe Sekadikoug aplipovg
YYNOAO AIIANTHZEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) (A) () (4) ()
3522 125 553 483 55
MooooTdé Kwdikwv otnv 20n Epwtnon AnyoTikou
74.3%
Amavinon
° M swom (B)
’to_J 40% B Mepikiog Swoth (A)
g B Addog 1 (1)
c B Agsog 2 (A)
. KaBdAou A pn éykupn (Q)
11.7% 10.2%
. 1.2%

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
EPOQTHXH 21

EINIITEAO AYYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApiBpot kot mpdels, Tpagels pe KAAGUATIKOUG aplOpovg
YYNOAO AITANTHXZEQN 4738

IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAov 1 un £ykvpn
(0 (B) A) (4) Q)

3464 246 655 302 71

MooooTdé Kwdikwv otnv 21n EpwTtnon AnyoTikou

73.1%

60% =

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

MocooTd
IS
5]
=
1

20% =

0% =

6.4%
]
1 1 1 1 1

z M M N2 Q
Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHZH 22

EIIIITEAO AYXKOAIAX lo
OEMATIKO ITEAIO Metpnoelg, HETATPOTEG LOVASWV UNKOUG
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(0 (B) A) (4) Q)

3333 451 291 593 70

MooooTdé Kwdikwv oTnv 22n Epwtnon AnyoTikou

70.3%

60% =

Amavinon

I swom (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

MocooTd
I

5]

=

1

20% =

12.5%

9.5%
6.1%
]
1 1
M M

0% =
1 1
N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikd
ATAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO
EPOQTHXH 23
EIIIIEAO AY2XKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApBpoi kat tpagets, ala BEonG Kot TPAEELG KAXOUATIKWY
aplOpwy
YYNOAO AITANTHZEQN 4738
IZwoti) Meplkws Zwot) AdBog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(LY)] (B) (A) (4) (@)
2748 1367 387 178 58

MooooTdé Kwdikwv oTnv 23n Epwtnon AnyoTikou

60% = 58.0%

40% =

28.9%

MocooTd

20% =

0% =

z M M N2
Amavtrioeig

Atavinon

0 swor (N

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 24

EITIITEAO AYYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO AptBpol kot TpageLs, aplOunTikéG TUPAOTAOELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
A (B) (0 (4) Q)
2881 552 660 539 106

MooooTé Kwdikwv oTnv 24n Epwtnon AnyoTikou

60.81%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

0% =
1 1
z M

- - -
- - |

Atavinon

I swom (A)

. Mepikwg ZwoTh (B)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

13.93%

2.24%

1 1 1
M N2

Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
EPOQTHXH 25

EINIITEAO AYYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO  ApiBpol kat mpdaels, t8loTnTEG TWV TIPAEEWV
YYNOAO AITANTHXZEQN 4738

Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
4) 0 A) (B) Q)

1876 581 1427 741 113

MooooTé Kwdikwv oTnv 25n Epwtnon AnyoTikou

39.6%

40.0% =

30.1%

30.0% =

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

MocooTd
N
S
o
=
1

12.3%

1 1
M M

Amavtrioeig

10.0% =

0.0% =



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 26

EINIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO MeTtp1oeLg, HETATPOTEG LOVASWV HATG

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
Twoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) (0 A) (4) Q)
3029 742 573 326 68

MooooTé Kwdikwv oTnv 26n Epwtnon AnyoTikou

63.9%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 27

EITIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO AptBpol kot mpageLs, aplOunTIkEG THPAOTAOELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) (A) (0 (4) Q)
3483 453 469 256 77

MooooTé Kwdikwv oTnv 27n Epwtnon AnyoTikou

73.51%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

9.56% 9.90%

5.40%

0% =
1 1 1 1
z M M N2

Amavtrioeig

1.63%

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQTHXH 28

EITIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO INEAIO Tewpetpia, ABpoloPa YWVIOV TETPATAEVPOV

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(0 (B) A) (4) Q)
2971 528 276 878 85

MooooTé Kwdikwv oTnv 28n EpwTtnon AnyoTikou

62.7%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

0% =

Amavinon

M sworm (N

. Mepikwg ZwoTh (B)
B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

M N2 Q
Amavtrioeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQOTHXH 29

EINIITEAO AYYXKOAIAX 20

OEMATIKO [IEAIO  ApBpoi kat mpdetg, MKA

YYNOAO AITANTHXZEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwotn AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(B) (A) (0 (4) Q)
3257 578 633 193 77

MooooTdé Kwdikwv oTnv 29n EpwTtnon AnyoTikou

68.7%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

12.2%

0% =
1 1 1
z M M

Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)




BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

EPQOTHXH 30

EITIITEAO AYYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AptBpol kot TpdEeLg, KpLtnpla SLalpeTOTNTAG

YYNOAO AITANTHXEQN 4738
IZwoti) Mepikws Zwot) AdOog 1 AdBoc2  KaBoAou 1 un £ykvpn
(0 A (B) (4) Q)
2577 1128 424 535 74

MooooTdé Kwdikwv otnv 30n Epwtnon AnyoTikou

54.4%

40% =

MocooTd

20% =

0% =

Amavinon

M sworm (N

. Mepikwg ZwoTh (A)
M Adsoc 1 (B)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

11.3%

) -

M N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPOTHXH 31

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO EmtiAvon mpofAnuatog, Adyol kat avaroyieg, aptbuol kot

TPAEELS

YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Twoti) Meplkws Zwot) A&Oog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn

(4) (0 (A) (B) (@)

1104 1239 1779 508 108

MooooTdé Kwdikwv otnv 31n Epwtnon AnyoTikou

37.5%

30% =

)

<

B3
1

MocooTd

10% =

0% =

Amavtrioeig

10.7%

. &
1 1 1
M N2 Q

Atavinon

0 swor ()

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (B)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotikd

ATAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

EPQTHXH 32

EIIIIMTEAO AY2XKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO EmtiAvon mpofAnpatog, Adyol Kot avaAoyies, avTioTpOQws
avaAoyoa Tood

YYNOAO AITANTHZEQN 4738
Twoti) Meplkws Zwot AdBog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(B) (A) (D (4) (Q)

2778 337 698 825 100

MooooTdé Kwdikwv otnv 32n Epwtnon AnyoTikou

60% = 58.6%

40% =
Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aadoc 1 ()

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

MocooTd

20% =

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotikd
ATIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO
EPOTHXH 33
EIIIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO lewpetpla, emiAvon TPoPANUATOG, IBLOTNTES YEWUETPLKWY
OXNUATWV
YYNOAO AITANTHZEQN 4738
Twoti) Mepkws Zwot Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(B) 4) (A) (D (@)
3190 338 578 548 84

MooooTdé Kwdikwv otnv 33n Epwtnon AnyoTikou

67.33%

60% =

40% =

MocooTd

20% =

7.13%

1.77%

0% =
1 1 1 1 1
z M M N2 Q

Amavtrioeig

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTh (A)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 ()

. KaBdAou A pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

EPOTHXH 34

EITIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO INIEAIO  ZuAAoyn kat emegepyacio SeSopévwy — ZTatioTik, Mécog

Opog

YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Twoti) Meplkws Zwot) A&Oog 1 AdBoc2  KaBoAovu 1 un £ykvpn
(B) (L)) (A) (4) (Q)

1807 1350 302 1182 97

MooooTdé Kwdikwv oTnv 34n EpwTtnon AnyoTikou
40.0% =

38.1%

30.0% =

28.5%

Atavinon

0 swom (B)

. Mepikwg ZwoTA (M)

B Aasoc 1 (A)

B Aseoc 2 (1)

. KaBdAou A pn éykupn (Q)

MocooTd
N
S
o
=
1

10.0% =

0.0% =

z M M N2 Q
Amavtrioeig



MocooTd

BAOGMIAA  Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHXH 35
OEMATIKO IIEAIO Amdvinon
YYNOAO AITANTHXEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov
3515 151 656 416

MooooTdé Kwdikwv otnv 35n Epwrtnon AnpoTikou (ATTavtnon)

74.2%

60% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

IS

Q

B3
1

20% =

3.2%

0% =
1 1 1 1
z M A Q

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPOQOTHXH 35

OEMATIKO ITEAIO E&jynon: ZKemMTIKO
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov
2415 1399 397 527

MooooTdé Kwdikwv otnv 35n EpwTtnon AnpoTikou (EEfynon: ZKeTTIKS)

51.0%

50.0% =

40.0% =

29.5% Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou

30.0% =

20.0% =

10.0% =

8.4%

0.0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatikd
EPQTHZH 35

@EMATIKO [IEAIO  E&fjynon: ExtéAeon
SYNOAO A[TANTHZEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov

2077 469 247 1945

MooooTdé Kwdikwv otnv 35n Epwrtnon Anpotikou (EEAynon: ExTéAeon)

43.8%

40.0% =
30.0% =
20.0% =
0
10.0% = g 0%
- =

0.0% = -

1 1 1

z M A

Amavtrioeig

41.1%

1
Q

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou



MocooTd

BAOGMIAA  Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHEH 35
OEMATIKOIIEAI0  Tpdenua
SYNOAO A[TANTHZEQN 4738

Antavtnon kat Eijynon  Mdévo Attadvtnon Moévo E&jynon KaBoAov
78 15 92 4553

MooooTdé Kwdikwv otnv 35n EpwTtnon AnpoTikou (Ipdenua)

100% = 96.10%

75% =

Amavinon

. Amavrnon kai E€qynon
. Mévo Atravinon

. Mévo E¢riynon

[ Kagorou

50% =

25% =

1.65% 0.32% 1.94%

0% =

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHZH 35

OEMATIKO ITEAIO  ZuuBoAwka: AptBuol
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Antavtnon kat Eijynon  Mdévo Attadvtnon Moévo E&jynon KaBoAov
3906 310 166 356

MooooTdé Kwdikwv otnv 35n EpwTtnon AnpoTikou (ZupBoAIKd: ApiBuoi)

82.44%

80% =

60% =

Amavinon

. Amavrnon kai E€qynon
. Mévo Atravinon

. Mévo E¢riynon

[ Kagorou

MocooTd

40% =

20% =

7.51%
3.50%

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHZH 35

OEMATIKO INEAIO ZuuBoAwka: Mpateig
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Antavtnon kat Eijynon  Mdévo Attadvtnon Moévo E&jynon KaBoAov
1273 203 1105 2157

MooooTdé Kwdikwv otnv 35n EpwTtnon AnpoTikoU (XupBoAikd: Mpdgeig)

45.5%

40.0% =

30.0% =
26.9%

23.3%
20.0% =
10.0% =
4.3%
0.0% = _
1 1 1
z M1 M2

Amavtrioeig

Amavinon

. Amavrnon kai E€qynon
. Mévo Atravinon

. Mévo E¢riynon

[ Kagorou




MocooTd

BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQTHXH 35
OEMATIKO ITEAI0O  dvowxn Nwooa
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Antavtnon kat Eijynon  Mdévo Attadvtnon Moévo E&jynon KaBoAov
3112 785 215 626

MooooTdé Kwdikwv otnv 35n EpwTtnon AnpoTikou (Pucikr MNwooa)

65.7%

60% =

40% = Amavinon

. Amavrnon kai E€qynon
. Mévo Atravinon

I Movo Eginon

[ Kagorou

20% =

13.2%

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAOGMIAA  Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHXH 36
OEMATIKO IIEAIO Amdvinon
YYNOAO AITANTHXEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov

2162 180 1118 1278

MooooTdé Kwdikwv otnv 36n Epwrtnon Anpotikou (ATTavtnon)

45.6%

40.0% =
30.0% =
20.0% =

10.0% =

3.8%

1 1 1 1
z M A Q

Amavtrioeig

0.0% =

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPOQOTHXH 36

OEMATIKO INIEAIO E&jynomn: Zkemtiko
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Lwot) MepK®G ZwoT)

AdBo¢ KaboAov

1071 565

1385 1717

MooooTdé Kwdikwv otnv 36n Epwrtnon AnpoTikou (EERynon: ZKeTTIKS)

36.2%

30% =

20% =

10% =

0% =

29.2%

Amavtrioeig

Amavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou




MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPOTHXH 36

OEMATIKO INEAIO E&jynomn: Extéleon
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Twot) Mepkwe¢ Iwot) AaBoc Kaborov
938 280 365 3155

MooooTdé Kwdikwv otnv 36n Epwrtnon Anpotikou (EEAynon: ExTéAeon)

66.6%

60% =

40% = ATavinon

. >woTh

. Mepikwg ZwoTr
B Ao

[ Kagorou
19.8%

20% =
7.7%
= -
0% = _
1 1 1
z M A

Amavtrioeig




MocooTd

BAOGMIAA  Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatika

EPQTHIH 36
OEMATIKOIIEAI0  Tpdenua
SYNOAO A[TANTHZEQN 4738

Antavtnon kat Eijynon  Mdévo Attadvtnon Moévo E&jynon KaBoAov
11 4 98 4625

MooooTdé Kwdikwv otnv 36n Epwrtnon AnpoTikou (Ipdenua)

100% = 97.62%

75% =

Amavinon

. Amavrnon kai E€qynon
. Mévo Atravinon

. Mévo E¢riynon

[ Kagorou

50% =

25% =

0.23% 0.08% 207

0% =

Amavtrioeig



MocooTd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHZH 36

OEMATIKO ITEAIO  ZuuBoAwka: AptBuol
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Antavtnon kat Eijynon  Mdévo Attavtnon Movo E&jynon KaBoAov
534 78 2196 1930

MooooTé Kwdikwv otnv 36n EpwTtnon AnpoTikoU (XupBoAIKd: ApiBuoi)

46.3%

40.0% =

30.0% =
Amavinon

. Amavrnon kai E€qynon
. Mévo Atravinon

. Mévo E¢riynon

[ Kagorou

20.0% =

10.0% =

1.6%
I

0.0% =

1 1 1 1
z M1 M2 Q

Amavtrioeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
EPQTHZH 36

OEMATIKO INEAIO ZuuBoAwka: Mpateig
YYNOAO AITANTHZEQN 4738

Antavtnon kat Eijynon  Mdévo Attadvtnon Moévo E&jynon KaBoAov
152 13 1249 3324

MooooTdé Kwdikwv otnv 36n EpwTtnon AnpoTikoU (XupBoAikd: Mpdgeig)

70.2%

60% =

Amavinon

. Amavrnon kai E€qynon
. Mévo Atravinon

. Mévo E¢riynon

[ Kagorou

IS

Q

B3
1

MocooTd

26.4%

20% =

3.2%

S 0%
0% = ——T "

Amavtrioeig



MocooTd

BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

EPQTHXH 36
OEMATIKO ITEAI0O  dvowxn Nwooa
YYNOAO AITANTHZEQN 4737

Antavtnon kat Eijynon  Mdévo Attadvtnon Moévo E&jynon KaBoAov
2593 810 82 1252

MooooTdé Kwdikwv otnv 36n Epwrtnon Anpotikou (Pucikr MNwooa)

54.7%

40% =

Amavinon

. Amavrnon kai E€qynon
. Mévo Atravinon

. Mévo E¢riynon

[ Kagorou

B NA

20% =

1.7%
|

1 1 1
z M1 M2 Q NA

Amavtrioeig

0.0%
0% = S E—



MEPOX II

ZTATIOTIKA YO TIG HAONTPLES KAL TOUG LB TEG HE SEKTN AVTATIOKPLOTG GTO
SLSAKTIKO QVTIKEIPEVO KADE EpWTNONG 0TO avwTeEPO 25% TOL GUVOAOU



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 1

EIIITNIEAO AYXKOAIAX lo

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

1058

Twotn Mepikw¢ Zwot AdBog 1 AdBog 2
(A) (4) (B) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

959 36 4 57

2

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 1n Epwrnon AnuoTikol
90.64%

75% =

25% =

5.39%

3.40%
0% =

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zword (A)

B Mepiiog Zwor (A)

B Adeog 1(B)

B Adbog 2 (M)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 2

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXZEQN 1058
Twot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (0 (A) (4) (@)
1056 0 2 0 0

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Mwooag atnv 2n Epwinon AnuoTikou
100%

100% =

75% =

50% =

Nocoatd

25% =

0%
0% =

1
b3 M A
ATTavTAoEIg

Armavinan

W zword (B)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 3

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXZEQN 1058
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
916 130 1 10 1

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 3n Epwrnon AnuoTikol
86.58%

75% =

@0

S

Bl
1

Nocoatd

25% =

0% =

z M Al A2

ATTavTioEeig

0.09% 0.95% 0.09%

Amavmnon

B zwor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aadog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 4

EIIITNIEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

1058

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (4) (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

935 116 0 5

2

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 4n Epwrnon AnuoTikol
88.37%

75% =

25% =

0.47% 0.19%
0% =

Amavmnon

W zworq (1)

B Mepiiog Zwor (A)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO ['Awooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 5

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHXZEQN 1058
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
813 95 140 9 1

MooooT16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 5n Epwrnon AnuoTikol
76.84%

80% =

60% =

Nocoatd
o
(=]
*
1

20% =

13.23%

0% =

z M Al A2

ATTavTioEeig

0.85%

0.09%

Amavmnon

B zwor (B)

B Mepiiog Zworr (A)

B Aadog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [A\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 6

EIIITNIEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

1058

Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2
(B) (A) (N (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

828 7 214 9

0

MooooT16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 6n Epwrnon AnuoTikol

80% = 78.26%

B80% =

Nocoatd
o
(-]
=
1

20.23%
20% =

0.66% 0.85%
0% = —— —

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

B zwor (B)

B Mepiiog Zworr (A)

B Aadog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 7

EINITNEAO AYXKOAIAX lo
OEMATIKO ITEAIO Aopny
XYNOAO AITANTHZEQN 1058

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (4) (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1001 35 9 13

0

MooooT16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 7n Epwrnon AnuoTikol
94.61%

75% =

Nocoatd
L33
[=]
=
1

25% =

3.31%

0.85% 1.23%
0% =

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zworq (1)

B Mepiiog Zwor (A)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 8

EINITNEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO Aopny
XYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twotn Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(B) (4) (A) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

931 102 14 10

1

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 8n Epwrnon AnuoTikol
88.00%

75% =

25% =

1.32% 0.95% 0.09%

0% =
1 1 1
b3 M M A2 Q

ATTavTioEeig

Amavmnon

W zword (B)

B Mepiiog Zwor (A)

B Adeog 1 (A)

B Adbog 2 (M)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 9

EINITNEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO Aopny
XYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2
(A) (B) (N (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

827 156 4 70

1

MooooT16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 9n Epwrnon AnuoTikol

80% = 78.17%

60% =

Nocoatd
o
(-]
=
1

20% =

6.62%

0.38% 0.09%
0% = "

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zword (A)

B Mepixiog Zworr (B)

B Adbog 1 (M)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mwooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQOTHXH 10

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO INEAIO  T'pappatikn

YYNOAO AITANTHZEQN 1058
Twot] Mepkwg Zmwotn Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (0 (B) (4) (@)
1056 0 2 0 0

Nocoatd

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Mwooag atnv 10n Epwtnan AnuoTikoU
100%

100% =

75% =

50% =

25% =

0%
0% =

1
b3 M A A2
ATTavTAoEIg

Amavmnon

W zword (A)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1(B)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 11

EINITNEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO YUVTAKTLKO

XYNOAO AITANTHZEQN

1058

Twotn Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(B) (4) (A) (N

KaBdAov 1) un £ykvpn

@)

973 65 4 11

5

MooooT16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag otnv 11n Epwtnon AnuoTikou
91.966%

75% =

Nocoatd
14
o
=
1

25% =

0.378% 1.040% 0.473%

Amavmnon

W zword (B)

B Mepiiog Zwor (A)

B Adeog 1 (A)

B Adbog 2 (M)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

0% =
1 1 1
b3 M M A2 Q

ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 12

EINITNEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO YUVTAKTLKO

XYNOAO AITANTHZEQN

1058

Twot]  Megplkwg ITwoti) AdBog 1 AdBog 2

(4) ) 4) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1020 32 4 2

0

Nocoatd

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Mwooag atnv 12n Epwtnan AnuoTikoU

100% = 96.41%

75% =

50% =

25% =

3.02%

0.38% 0.19%
0% = E—————_—

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg

Amavmnon

W zwor (8)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 13

EINITNEAO AYXKOAIAX lo

OEMATIKO ITEAIO Ag€LAdYL0

XYNOAO AITANTHZEQN

1058

Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2

(B) (A) ) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1040 3 3 9

3

Nocoatd

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Mwooag atnv 13n Epwtnan AnyoTikol
100% = 98.30%

T5% =

50% =

25% =

% o 0.28% 0.28% 0.85% 0.28%

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg

Amavmnon

B fwor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aadog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH

14

EINITNEAO AYXKOAIAX

20

OEMATIKO ITEAIO Ag€lAdYL0

XYNOAO AITANTHZEQN 1058

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (A) (B) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

853 152 32 20

1

MooooT16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 14n Epwtnon AnuoTikou
80.6%

80% =

80% =

Nocoatd
E
=]
2
1

20% =

3.0% o,
I s— 01%
0% =
1 1 1 1 1
z M M n2 Q

ATTavTioEeig

Amavmnon

W zworq (1)

B Mepiiog Zworr (A)

B Adeog 1(B)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH

15

EINITNEAO AYXKOAIAX

30

OEMATIKO ITEAIO Ag€lAdYL0

XYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twot]  Megplkwg ITwoti) AdBog 1 AdBog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

782 203 3 67

3

MooooT16 Kwdikwy Tou Q4 MNwaooag atnv 15n Epwtnon AnuoTikou
73.9%

60% =

Nocoatd
L
(=]
B
1

20% =

0% =

b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zwor (8)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO  Tleplexopevo
YYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
356 560 136 6

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q4 MNwaooag atnv 16n Epwtnan Anpotikol (Mepiexdpevo)

53%

40% =

Atravrnon
B zwom
B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou
20% =

0% =

Amavtioelg



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 16

OEMATIKO IIEAIO  Awxtvmwon
XYNOAO AITANTHXEQN 1058

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
615 407 30 6

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q4 MNwaoag atny 16n Epwtnan Anpotikol (AlaTiTrwan)

60% = 58.1%

1
z

40% = 38.5%

1
M

Amavtioelg

20% =

2.8%

[ L

1
A Q

0% =

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [\wooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 16

OEMATIKO IIEAIO Aopn
XYNOAO AITANTHXEQN 1058

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov

661 369 22 6

MocgooT1é Kwdikwyv Tou Q4 MNwaoag atny 16n Epwtnan AnpoTikol (Aopr)

62.5%

60% =

40% =

20% =

0% =

Amavtioelg

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 16

OEMATIKO IMEAIO  Tpappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
715 314 23 6

MocgooT1é Kwdikwv Tou Q4 MNwaoag atny 16n Epwtnan AnpotikoU (MpappaTikr)
67.6%

60% =

40% = ATavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou

29.7%

1
M

Amavtioelg

20% =

2.2%

0% =



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Mwooa
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO  OpBoypapia
YYNOAO AITANTHZEQN 1058

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
763 234 55 6

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q4 MNwaooag atnv 16n Epwtnan Anpotikol (OpBoypagia)

72.1%

80% =

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou

40% =

20% =

0.6%
0% =

Amavtioelg



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 17

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpagels, avamTuyua SEKaSIKwV apLOuwy

YYNOAO AITANTHZEQN 1160
Twot]  Megplkwg ITwoti) AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
4) (0 (A) (B) (@)
1153 1 4 2 0

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatkwy otny 17n Epwtnon AnuoTikou
99.397%

100% =

75% =

Armavinan

W zwor (8)

B Mepikidg Zwo (1)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

50% =

Nocoatd

25% =

0.086% 0.345% 0.172%

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 18

EIIIIMEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuot kat mpaels, a&ia 0¢ong Sexkadikol aptbuol

YYNOAO AITANTHZEQN 1160
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
1115 40 3 2 0

Nocoatd

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatkwy otny 18n Epwtnon AnuoTikou
96.121%

100% =

75% =

Armavinan

B fwor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aasog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

50% =

25% =

3.448%

0.259% 0.172%

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 19

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuol kat mpatels, a&ia 0£ong kAaopatikol aplbuol

YYNOAO AITANTHZEQN 1160
TwoTt Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) 4) (A) (B) (@)
1144 13 3 0 0

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatkwy otnv 19n Epwtnon AnuoTikou

100% - 98.62%

75% =

Armavinan

W zworq (1)

B Mepikidg Zwo (A)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

50% =

Nocoatd

25% =

1.12% 0.26%

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO

Mabnuatikda

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 20

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpagels, mpagels pe Sekadikovs aplopong

YYNOAO AITANTHZEQN 1160
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBoc2  KaBoliov 1 un éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
1123 2 16 18 1

MooooT1é Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatkwy otny 20n Epwtnon AnuoTikou
100% = 96.810%

75% =

Armavinan

B fwor (B)

B Mepikig Zwo (A)

B Aasog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

50% =

Nocoatd

25% =

0.172% 1.379% oy 0.086%

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO

Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOQOTHXH 21

EITIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kat mpagels, TpaEels Pe KAQOUATIKOUG aplOpovg

YYNOAO AITANTHZEQN 1160
TwoTt Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (B) (A) (4) (@)
1124 6 11 19 0

MooooTé Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatkwy otny 21n Epwtnon AnuoTikou
100% = 96.90%

T5% =

Armavinan

W zworq (1)

B Mepikig Zwo (B)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

50% =

Nocoatd

25% =

0.52% 0.95% 1.64%

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg



BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 22

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 1o

OEMATIKO INIEAIO Metp1oeLg, LETATPOTIEG LOVASWV UIKOUG

YYNOAO AITANTHZEQN 1160
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (B) (A) (4) (@)
1097 24 3 33 3

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 22n Epwtnon AnpoTikou
94.57%

Armavinan

W zworq (1)

B Mepiiog ZwoTr (B)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd
L33
[=]
=
1

25% =

2.849
——n 0.26% — 0.26%
% __o2e% _ 0%
1 1 1
z M Al A2 Q

ATTavTioEeig



BAGMIAA Anpotikd

ATAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 23

EITITIIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO IEAIO ApBpol kat tpagets, ala BEong Kot TPAEEELG KAXOUATIKWY

aplopwv

YXYNOAO AITANTHXEQN 1160

Zwotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(D (B) (A) (a) ()

1046 79 26 5 4

MooooTd Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatikwy otnv 23n Epwtnon AnpoTikou

90.172%

75% =

Amavinan

M zwori ()

B Mepikiog Tworr (B)

B haeog 1 (A)

B haeog 2 ()

B KaBohou i pn éykupn (Q)

25% =

6.810%

_ & WERA 0.345%

1 ] 1
I M A A2 Q

ATaQvTioEIg

0% =



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 24

EITIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kat TpageLs, aplOunTIkéG ToUpaAoTACELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 1160
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (B) (0 (4) (@)
1104 30 4 20 2

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 24n Epwtnon AnpoTikou

95.17%

75% =

Nocoatd
13,
(=]
®
1

25% =

2.59%

0% =

0.34%

1
Al

ATTavTioEeig

1.72%

0.17%

Armavinan

B fwor (A)

B Mepiiog ZwoTr (B)

B Aasog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOQOTHXH 25

EITIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kat TpageLs, t8lOTNTEG TWV TIPAEEWV

XYNOAO AITANTHZEQN

1160

Twot]  Megplkwg ITwoti) AdBog 1 AdBog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

909 80 135 31

5

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 25n Epwtnon AnpoTikou

80% = 78.4%

B80% =

Nocoatd
E
(=]
=
1

20% =

11.6%
6.9%

0% =
1 1 1 1 1
b3 M M A2 Q

ATTavTioEeig

2.7%
I 0%

Amavmnon

W zwor (8)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOQOTHXH 26

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO MeTp1|0€Lg, HETATPOTEG LOVASWV UAL0G

YYNOAO AITANTHXZEQN 1160
Twot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (0 (A) (4) (@)
1094 33 23 9 1

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 26n Epwtnon AnpoTikou
94.31%

75% =

Armavinan

W zword (B)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd
t
2
1

25% =

|0
2.84% 1.98% 0.78% 0.09%

1 ] 1
z M Al A2 Q

ATTavTioEeig

0% =



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 27

EITIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kot TpageLs, aplOunTikéG TUPAOTAGELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 1160
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
1103 42 15 0 0

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 27n Epwtnon AnpoTikou

95.1%

75% =

Nocoatd
13,
(=]
®
1

25% =

1.3%
0% =
1 1 1
z M M
ATTavTioEeig

Armavinan

B fwor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aasog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 28

EIIIMTEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Tewpetpia, aBpolopa ywviwy TETPATAEVPOU

YYNOAO AITANTHXEQN 1160
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (B) (A) (4) (@)
1091 33 0 34 2

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 28n Epwtnon AnpoTikou
94.052%

75% =

Armavinan

W zworq (1)

B Mepiiog ZwoTr (B)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd
(1]
(-]
®
1

25% =

2.845% 2.931%
0.172%
0% =
1 1 1
z M Al A2 Q

ATTavTioEeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOQOTHXH 29

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kat mpagetg, MKA
YYNOAO AITANTHZEQN 1160

Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (N (4) (@)

1077 60 18 4 1

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 29n Epwtnon AnpoTikou
92.84%

75% =

Armavinan

B swor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aasog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd
o
[=]
=
1

25% =

5.17%

- 1.55% 0.34% 0.09%

1 ] 1
z M Al A2 Q

ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOTHXH 30

EITIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AptBpol kot TpageLs, KpLtnpla SLapeTOTNTAG

YYNOAO AITANTHXEQN 1160
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBoc2  KaBoliov 1 un éykvpn
(L)) (A) (B) (4) (@)
1023 71 16 46 4

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 30n Epwtnon AnpoTikou
88.2%

75% =

Armavinan

W zworq (1)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Adeog 1(B)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

25% =

4.0%

L N 0%
I —————————

0% =
1 1 1 1
b3 M M A2 Q

ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 31

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO IEAIO EmtiAvon mpofAnpatog, Adyol kat avadoyieg, aptbuol kot

TPAEELS

YYNOAO AITANTHZEQN 1160

Iwot)  Megpkwg Iwot) AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(a) () (A) (B) ()

563 262 276 53 6

MooooTd Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatikwy otnv 31n Epwrtnon AnpoTikou
50% = 48.5%

40% =

Amavinon

B zwom (8)
23.8% B Mepikiog Twor (M)

22 638 B nasoc 1 (A)
20% = B nasog 2 (B)
I Kabéhou i un éykupn (Q)
10% =
! o
0.5%

0% = -y

1 1 1

I M M

ATaQvTioEIg

30% =

Mocoatd




BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOQOTHXH 32

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO EmtiAvon mpoBAnpatog, Adyol Kot avaAoyieg, avTioTpOQms
avAaAoya TTOoA

XYNOAO AITANTHXEQN 1160

Twot Mepkws Zwot AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(B) (A) () (a) ()

1012 36 24 87 1

MooooTd Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatikwy otnv 32n Epwrtnon AnpoTikou
87.2%

75% =

Amavinan

M zwori (B)

B Mepikiog Tworr (A)

B Aasog 1 (M)

B haeog 2 ()

B KaBohou i pn éykupn (Q)

[

S

Bl
1

Mocoatd

25% =

0% =

7.5%
3.1% )
1 1 1

b1 M M A2 o]
ATaQvTioEIg



BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHZH 33

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO INEAIO l'ewpetpla, emiAvon TpoBANUATOC, LOLOTNTES YEWUETPLIKWV

OXNUATWV

YYNOAO AITANTHZEQN 1160

Twot Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(B) (4) (A) () ()

1112 15 16 17 0

MooooT1é Kwdikwv Tou Q4 MaBnuatkwy otnv 33n Epwrtnon AnpoTikol
95.862%

100% =

75% =

Amavinan

M zwori (B)

B Mepikiog Zwom (4)

B haeog 1 (A)

B Aasog 2 (M)

B KaBohou i pn éykupn (Q)

50% =

Mocoatd

25% =

1.293% 1.379% 1.466%

[
I M A A2 0

ATTaVTAHOEIS



BAOMIAA Anpotiko

ATIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 34

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO IMEAIO  XvAdoyn kot emegepyacia Sedopevwy — ZTatiotiky, Méoog

0Opog

YYNOAO AITANTHZEQN 1160

Iwot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(B) () (A) (a) ()

806 282 15 50 7

MooooTd Kwdikwy Tou Q4 Mabnuatikwy otnv 34n Epwrtnon AnpoTikou

69.48%

60% =

Atavinan

B zwor (B)

B Mepikiog Twor (M)

B haeog 1 (A)

B haeog 2 ()

I Kabéhou i un éykupn (Q)

IS
o
=®

1

Mocoatd

20% =

4.31%
I ————————

1 ] 1 1
I M A A2 Q

ATaQvTioEIg

0% =



BAOMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHZH 35
OEMATIKOIIEAI0O  Amdvtnon
TYNOAO ATIANTHEEQN 1160

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
1044 30 58 28

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q4 Mabnuartikwy otnv 35n Epwinon Anpotikou (Atrdvtnan)
90.00%

75% =

25% =

5.00%
= L S

0% =

Amavtioelg

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOTHXH 35

OEMATIKO ITEAIO E&jynom: Zkemtiko
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
755 321 43 41

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q4 Mabnpartikwy otnv 35n Epwinon Anpotikou (EERynan: ZKeTTIKO)

65.09%

60% =

40% = Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou

20% =

3.71% 3.53%

0% =

Amavtioelg



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOTHXH 35

OEMATIKO INEAIO E&jynomn: Extéleon
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
686 89 28 357

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q4 Mabnpartikwy otnv 35n Epwrnon Anpotikou (E€Aynan: ExktéAean)

60% = 59.1%
ATavtnon
30.8% M zwor
B Mepikisc Zwo
B Adsog
B Kabohou
7.7%
- 2‘4%
|
1 1 1
b3 M A

40% =

20% =

0% =

Q

Amavtioelg



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 35
OEMATIKO ITEAIO [pdnpa
YYNOAO AITANTHZEQN 1160

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
26 6 30 1098

MooooTo Kwdikwy Tou Q4 Mabnpatikwy otnv 35n Epwrtnon Anpotikou ([paenua)

94.66%

75% =

Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

M movo Egiynon

I Kabohou

@0

=

Bl
1

25% =

2.24% 0.52% 2.59%

0% =

ATTavTioeg



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOTHXH 35

OEMATIKO IMEAIO  ZupfoAwkd: ApiBpol
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
1066 36 32 26

Moooo1o Kwdikwv Tou Q4 MabnuaTtikwy otnv 350 Epwtnon AnpoTikou (ZupBoMika: ApiBuoi)
91.90%

75% =

Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

B mavo Egiynon

I Kabohou

25% =

3.10% 2.76% 2.24%
I
0% =

ATTavTioeg



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 35

OEMATIKO INEAIO  ZuuBoAwka: Mpdeig
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
380 65 316 399

Moooo16 Kwdikwyv Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 350 Epwtnon AnpoTikou (ZupBoAhika: Mpageig)

32.8%
30% =
27.2%
20% =
10% =
5.6%

0% = -

1 ' 1

b1 M1 M2

ATTavTioeg

34.4%

Amavinan
B Amévinon kai E€qynon
B Movo Amavmon

B mavo Egiynon
I Kabohou




Mogootd

BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOQOTHXH 35
OEMATIKO ITEAIO  dvown Nwooa
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
845 184 50 81

Moooo16 Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 35n Epwtnon Anpotikou (Quoikh MNwooa)
72.8%

60% =

Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

M movo Egiynon

I Kabohou

40% =

20% =

1
I M1 M2 Q

ATTavTioeg

0% =



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 36

OEMATIKO [IEAI0 Amévtnon
YYNOAO AITANTHZEQN 1160

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov

746 63

185

166

MogooT1é Kwdikwv Tou Q4 Mabnuartikwy otnv 36n Epwrnon AnpoTtikou (Atrdvtnan)
64.3%

60% =

40% =

20% =
15.9%

Amavtioelg

0% =

14.3%

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOTHXH 36

OEMATIKO ITEAIO E&jynom: Zkemtiko
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
524 191 239 206

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q4 Mabnpartikwy otnv 36n Epwinon Anpotikou (EERynan: ZKeTTIKO)

45.2%

40% =

30% =
ATavtnon

M swor
ks B Mepikisc Zwo

B Adsog
. . - -
]
Q

10% =

0% =

L} 1
z M A

Amavtioelg



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOTHXH 36

OEMATIKO INEAIO E&jynomn: Extéleon
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
460 96 76 528

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q4 Mabnpartikwy otnv 36n Epwrnon Anpotikou (EEAynan: ExktéAean)

45.5%

40% =

30% =
ATavtnon

M swor

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou

20% =

10% = 8.3%

- .

L} 1
z M A Q

Amavtioelg

0% =



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPQTHXH 36
OEMATIKO ITEAIO [pdnpa
YYNOAO AITANTHZEQN 1160

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
3 0 45 1112

MogoaT1é Kwdikwy Tou Q4 Madnuatkwy otnv 36n Epwrnon AnuoTikou (Mpdenua)
100% = 95.9%

75% =

Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

M movo Egiynon

I Kabohou

50% =

25% =

0.3% I
0% = ————————

Armravroeig



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPOTHXH 36

OEMATIKO IMEAIO  ZupfoAwkd: ApiBpol
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
161 17 738 244

Moooo1o Kwdikwv Tou Q4 MabnuaTtikwy otnv 36n Epwtnon AnpoTikou (ZupBoMka: ApiBuoi)

63.6%

60% =

40% = Amévinan

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

M movo Egiynon

I Kabohou

21.0%

20% =

13.9%

0% =

ATTavTioeg



Mogootd

BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%
EPQTHXH 36

OEMATIKO INEAIO  ZuuBoAwka: Mpdeig
YYNOAO AITANTHXZEQN 1160

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
57 1 517 585

MooooT16 Kwdikwyv Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 36n Epwtnon AnpoTikou (ZupBoAhika: Mpageig)

50.4%

50% =

40% =

30% = Amavinan

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon
B mavo Egiynon

20% = I Kabohou

b1 M1 M2 0
ATTavTioeg



BAGMIAA Anpotiko
AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q4: Avw 25%

EPOQOTHXH 36
OEMATIKO ITEAIO  dvown Nwooa
YYNOAO AITANTHXEQN 1160

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
833 151 25 151

Moooo1é Kwdikwy Tou Q4 MabnuaTikwy otnv 36n Epwtnon Anpotikou (Quoikr MNwooa)
2%

60% =

Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

M movo Egiynon

I Kabohou

20% =

13% 13%

I

Ll 1
I M1 M2 Q

ATTavTioeg

0% =



MEPOX III

ZTATIOTIKA Y10 TIG HAONTPLEG KAL TOUG LB TEG e SEKTN avTATOKPLONG OTO
SISAKTIKO avTIKEIPEVO KABE epwtnomG oto avwtepo [25-50)% Tov cuvoAov

BAOMIAA AnpoTiko




AIAAKTIKO ANTIKEIMENO TAoooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avitepo [25-50)%
EPQTHZH 1

EMIMEAO AYSKOAIAS 1o

OEMATIKO INEAIO  Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHXEQN

1083

Twoti) Meplkws Zwot A&Oog 1 Ad&Oog 2
A (4) (B) (0

Ka0d6ldov 1 pun éyxvpn

(@)

845 58 13 165

2

Moooot1é Kwdikwy Tou Q3 MNwaooag atnv 1n Epwinon AnuoTikol
80% = 78.0%

60% =

Mocoatd
E
(=]
=
1

20% =

1.2%

0.2%
0% =

1
b1 M M A2 o]
ATTavTioeig

Amavinon

B zworr (A)

B Mepikiog Twor (A)

B Aaeog 1 (B)

B Adbog 2 (M)

I KaBéhou 1y pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 2

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHZEQN 1083
Twot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (0 (A) (4) (@)
1068 7 5 0

MooooTté Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 2n Epwinon AnuoTikou
98.61%

100% =

75% =

50% =

Nocoatd

25% =

0.65% 0.28%

0% =

1
b3 M A
ATTavTAoEIg

Armavinan

W zword (B)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

0.46%



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 3

EITIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO INIEAI0O  Katavonon Kewpévou
YYNOAO AITANTHZEQN 1083

Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (N (4) (@)

756 287 7 30 3

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 3n Epwrnon AnuoTikol
69.81%

60% =

Amavmnon

W zword (B)

B Mepiiog Zworr (A)

B Adbog 1 (M)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

20% =

2.77%
05%% NN _ 02%%

0% =
1 1 1
b3 M M A2 Q

ATTavTioEeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 4

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO INIEAI0O  Katavonon Kewpévou

YYNOAO AITANTHZEQN 1083
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) 4) (A) (B) (@)
819 248 6 5

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 4n Epwrnon AnuoTikol

75.623%

60% =

Nocoatd
E
=]
=
1

22.899%

20% =

0.462%
0% =

0.554%

Amavmnon

W zworq (1)

B Mepixiog Zwod (A)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

0.462%

1 ] 1
z M Al

ATTavTioEeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 5

EMINEAO AYSKOAIAS 20

OEMATIKO ITIEAI0  Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHZEQN

1083

Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2

(B) (A) ) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

573 124 344 39

3

Nocoatd

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 5n Epwrnon AnuoTikol
52.9%

40% =

20% =

0.3%
0% =

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zword (B)

B Mepiiog Zworr (A)

B Adbog 1 (M)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 6

EMINEAO AYSKOAIAS 30

OEMATIKO ITIEAI0  Katavonon Kewpévou

XYNOAO AITANTHZEQN

1083

Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2

(B) (A) ) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

574 19 466 23

1

Nocoatd

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwaooag atnv 6n Epwrnon AnuoTikol
53.00%

40% =

20% =

1.75% 2.12%

0.09%
0% =

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zword (B)

B Mepiiog Zworr (A)

B Adbog 1 (M)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 7

EMINEAO AYSKOAIAS 1o
OEMATIKO [IEAIO Aoy
SYNOAO AIANTHIEQN 1083

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(r) (4) (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

856 123 41 62

1

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 7n Epwrnon AnuoTikol

0% 79.0%

60% =

Nocoatd
E
=]
=
1

20% =

0% =

b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zworq (1)

B Mepixiog Zwod (A)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 8

EMINEAO AYSKOAIAS 30
OEMATIKO [IEAIO Aoy
SYNOAO AIANTHEEQN 1083

Twotn Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(B) (4) (A) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

654 254 88 83

4

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 8n Epwrnon AnuoTikol
60.39%

60% =

40% =

Nocoatd

20% =

7.66%

0.37%
0% =

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zword (B)

B Mepixiog Zwod (A)

B Adeog 1 (A)

B Adbog 2 (M)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 9

EMINEAO AYSKOAIAS 20
OEMATIKO [IEAIO Aoy
SYNOAO AIANTHEEQN 1083

Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AdBog 2
(A) (B) (N (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

517 331 9 223

3

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwaooag atnv 9n Epwinon AnuoTikol

50% =

47.74%

40% =

30.56%

30% =

Nocoatd

20% =

10% =

0.83% 0.28%
0% =

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zword (A)

B Mepixiog Zworr (B)

B Adbog 1 (M)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 10

EIITTEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITIEAIO [pappatikn
YYNOAO AITANTHZEQN 1083

Twot] Mepkwg Zmwotn Ad&Oog 1 AdBog 2

(A) () (B) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

1065 6 6 6

0

Nocoatd

MooooTté Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 10n Epwtnan AnuoTikol

100% = 98%

T5% =

50% =

25% =

1% 1% 1%
0% =

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg

Armavinan

W zword (A)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1(B)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 11

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20
OEMATIKO ITEAIO ZUVTOKTIKO
YYNOAO AITANTHXEQN 1083

Twotn Mepkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2
(B) (4) (A) (N

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

871 161 22 28

1

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwooag otnv 11n Epwtnon AnuoTikou
80.42%

80% =

680% =

Nocoatd
£
=]
=
1

20% =

14.87%

2.59%
203% 2 0.09%
0% =
1 1 1
z M M n2 Q

ATTavTioEeig

Amavmnon

W zword (B)

B Mepixiog Zwod (A)

B Adeog 1 (A)

B Adbog 2 (M)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [Awooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPOTHXH 12

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30
OEMATIKO ITEAIO ZUVTOKTIKO
YYNOAO AITANTHXEQN 1083

Twot]  Megplkwg ITwoti) AdBog 1 AdBog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

939 86 18 35

5

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 12n Epwtnon AnuoTikou
86.7%

T5% =

o

=1

B
1

Nocoatd

25% =

0% =

1

b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

7.9%
_ T e 05%
1 1 1

Amavmnon

W zwor (8)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [MAwooa

TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%

EPQOTHXH 13

EITITIEAO AYZKOAIAX 1o

®EMATIKO ITEAIO Ae€IAGY10

YXYNOAO AITANTHZEQN 1083
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
1038 21 5 17 2

MooooTté Kwdikwy Tou Q3 MNwooag atnv 13n Epwtnan AnuoTikol
95.84%

100% =

75% =

50% =

Nocoatd

25% =

1.94% ks
0% =

1.57%

Armavinan

B swor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aasog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

0.18%

1
A
ATTavTAoEIg



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 14

EMINEAO AYSKOAIAS 20
OEMATIKO [IEAIO AeEbyLo
SYNOAO AIANTHEEQN 1083

Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog 2

(N (4) (B) (4)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

662 267 75 75

4

Nocoatd

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwaooag atnv 14n Epwtnon AnuoTikou
61.1%

60% =

40% =

20% =

6.9% 6.9%

0% =

1 1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig

Amavmnon

W zworq (1)

B Mepiiog Zworr (A)

B Adeog 1(B)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 15

EMINEAO AYSKOAIAS 30
OEMATIKO [IEAIO AeEbyLo
SYNOAO AIANTHEEQN 1083

Twot]  Megplkwg ITwoti) AdOog 1 AdBog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

569 320 10 178

6

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MNwaooag atnv 15n Epwtnon AnuoTikou
52.54%

50% =

40% =

10% =

0.92% 0.55%

0% =
1 1 1
b3 M M A2 Q

ATTavTioEeig

Amavmnon

W zwor (8)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [MAwooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPQOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO [lepleyopevo
YYNOAO AITANTHXZEQN 1083

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
324 579 176 4

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q3 MNwaooag atnv 16n Epwtnan Anpotikol (Mepiexdpevo)

53%

40% =

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou

30%

20% =

0%
0% =

Amavtioelg



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 16

®EMATIKO IEAIO Alatdmiwon
SYNOAO ATIANTHZEQN 1083

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
588 437 54 4

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q3 MNwaoag atny 16n Epwtnan Anpotikol (Alatitrwan)
54.3%

40% =

20% =

0.4%
0% =

Amavtioelg

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO FA®ooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 16

®EMATIKO IEAIO Aoy
SYNOAO ATIANTHZEQN 1083

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
617 413 49 4

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q3 MNwaoag atny 16n Epwtnan AnpoTikol (Aopr)

57.0%

40% =

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou

20% =

0.4%
0% =

Amavtioelg



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO [pappatikn
YYNOAO AITANTHXZEQN 1083

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
656 379 44 4

MogooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwaoag atny 16n Epwtnan AnpotikoU (MpappaTikn)

60.6%

60% =

40% =
ATavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou

20% =

I Das

1
z M A Q

Amavtioelg

0% =



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO [wooa
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 16

OEMATIKO ITEAIO OpBoypapia
YYNOAO AITANTHZEQN 1083

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
706 299 74 4

MogooT1é Kwdikwv Tou Q3 MNwaooag atnv 16n Epwtnan Anpotikol (OpBoypagia)

65.2%

60% =

40% = Amévrnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou

20% =

0.4%
0% =

Amavtioelg



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPQTHXH 17

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpagels, avamTuyua SEKaSIKwV apLOuwy

YYNOAO AITANTHZEQN 984
Twot]  Megplkwg ITwoti) AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
4) (0 (A) (B) (@)
962 3 8 10 1

MooooT1é Kwdikwy Tou Q3 Mabnuatkwy otnv 17n Epwtnon AnuoTikou

100% = 97.76%

75% =

Armavinan

W zwor (8)

B Mepikidg Zwo (1)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

50% =

Nocoatd

26% =

0.30% 0.81% 1.02% 0.10%

1
b3 M A A2 0
ATTavTAoEIg



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPOTHXH 18

EIIIIMEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuot kat mpaels, a&ia 0¢ong Sexkadikol aptbuol

YYNOAO AITANTHZEQN 984
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
853 72 40 12 7

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 18n Epwtnon AnpoTikou
86.69%

T5% =

Armavinan

B swor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aasog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

o

=1

B
1

Nocoatd

25% =

4.07%

1.22% 0.71%
0% =

1 ] 1
z M Al A2 Q

ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPQTHXH 19

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBuol kat mpatels, a&ia 0£ong kAaopatikol aplbuol

YYNOAO AITANTHZEQN 984
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) 4) (A) (B) (@)
936 32 5 9 2

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTtikwy otnv 19n Epwtnon AnpoTikou
95.12%

T5% =

Armavinan

W zworq (1)

B Mepiiog Zwor (A)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd
13,
(=]
®
1

25% =

3.25%

0.51% 0.91% 0.20%
0% =

1 ] 1
z M Al A2 Q

ATTavTioEeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatikda
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPQTHXH 20
EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApiBpol kat mpagels, mpagels pe Sekadikovs aplopong
YYNOAO AITANTHZEQN 984
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
840 11 48 82 3

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 20n Epwtnon AnpoTikou
85.37%

60% =
Armavinan

B swor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aasog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd
£
2
1

20% =

8.33%
4.88%

0% =
1 1 1
b3 M M A2 Q

ATTavTioEeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPOQOTHXH 21
EITIITEAO AYXKOAIAX 1o
OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kat mpagels, TpaEels Pe KAQOUATIKOUG aplOpovg
YYNOAO AITANTHZEQN 984
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (B) (A) (4) (@)
851 20 66 42 5

MooooT16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 21n Epwtnon AnpoTikou
86.5%

75% =

Armavinan

W zworq (1)

B Mepiiog ZwoTr (B)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

@0

S

Bl
1

Nocoatd

25% =

0% =

6.7% 4.5%
a4

e [ S o
1 1 1

]
z M Al A2 Q

ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPQTHXH 22

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 1o

OEMATIKO INIEAIO MetproeLg, LETATPOTIEG LOVASWV UNKOUG

YYNOAO AITANTHZEQN 984
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (B) (A) (4) (@)
833 45 21 81 4

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 22n Epwtnon AnpoTikou
84.7%

80% =

B80% =

Armavinan

W zworq (1)

B Mepiiog ZwoTr (B)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd

20% =

0% =

1

M A2 Q
ATTavTioEeig

8.2%
4.6% -
1 1 1
M



BAGMIAA Anpotikd

ATAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avirtepo [25-50)%

EPOQOTHXH 23

EIIIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO IEAIO ApBpol kat tpagets, ala BEong Kot TPAEEELG KAXOUATIKWY

aplopwv

YYNOAO AITANTHXEQN 984

Zwotn Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn

(0 (B) (A) (4) ()

653 219 77 25 10

MooooTd Kwdikwy Tou Q3 Mabnuatikwy otnv 23n Epwtnon AnpoTikou
66.4%

60% =

40% =

Mocoatd

20% =

0% =

Atavinan

M zwor (M)

B Mepikiog Tworr (B)

B haeog 1 (A)

B haeog 2 ()

I Kabéhou i un éykupn (Q)

7.8%
- —— B
——
1 1 1
M N2 Q
ATaQvTioEIg



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPOTHXH 24

EITIITEAO AYXKOAIAX 1o

OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kot TpageLs, aplOunTikéG TUpaoTAGELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 984
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(A) (B) (0 (4) (@)
770 94 37 69 14

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 24n Epwtnon AnpoTikou

80% = 78.3%

B80% =

Nocoatd
o
(-]
=
1

20% =

0% =

z M

Al

ATTavTioEeig

N2

9.6%
7.0%
] A5
——
1 1 1 1

Q

Amavmnon

B fwor (A)

B Mepiiog ZwoTr (B)

B Aadog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%
EPOQOTHXH 25

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kat TpageLs, t8lOTNTEG TWV TIPAEEWV

XYNOAO AITANTHZEQN

984

Twot]  Megplkwg ITwoti) AdBog 1 AdBog 2
(4) (N (A) (B)

KaBdAov 1) un £ykupn

@)

464 131 301 72

16

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 25n Epwtnon AnpoTikou
47.2%

40% =

30% =

Nocoatd

20% =
13.3%

"
M

10% =

0% =

1 1 ]
Al A2 Q

ATTavTioEeig

Amavmnon

W zwor (8)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 (B)

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPOQOTHXH 26

EIIIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAI0O Metp1oeLg, LETATPOTEG LOVASWV HAloG

YYNOAO AITANTHXZEQN 984
Twot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (0 (A) (4) (@)
751 94 95 37 7

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 26n Epwtnon AnpoTikou
76.32%

80% =

80% =

Nocoatd
o
(=]
=
1

20% =

9.65%

0% =
1 1 1
z M M

ATTavTioEeig

3.76%

0.71%

]
Q

Amavmnon

W zword (B)

B Mepxug Zwotd (M)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPOTHXH 27

EITIITEAO AYXKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApiBuoi kat TpageLs, aplOunTIkéG ToUpaAoTACELS

YYNOAO AITANTHXZEQN 984
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (0 (4) (@)
858 79 33 7 7

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 27n Epwtnon AnpoTikou
87.2%

75% =

Armavinan
W zword (B)

%)

S

Bl
1

B Mepikig Zwo (A)

B Aadog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd

25% =

0% =

8.0%
3.4%
- 9.7%
1 1

b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPOTHXH 28

EIIIIMTEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO Tewpetpia, aBpolopa ywviwy TETPATAEVPOU

YYNOAO AITANTHZEQN 984
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (B) (A) (4) (@)
780 76 22 98 8

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 28n Epwtnon AnpoTikou

80% 79.3%

60% =

Amavmnon

W zworq (1)

B Mepiiog ZwoTr (B)

B Adeog 1 (A)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd
o
(=]
=
1

20% =

10.0%

0% =

b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPQOTHXH 29

EITITIEAO AYZKOAIAX 20

OEMATIKO ITEAIO ApiBpoi kat mpagetg, MKA

YXYNOAO AITANTHZEQN 984
Twotn Mepikw¢ Zwot Ad&Oog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(B) (A) (N (4) (@)
801 101 62 14 6

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 29n Epwtnon AnpoTikou
81.40%

80% =

60% =

Amavmnon

B zwor (B)

B Mepiiog Zwotr (A)

B Aadog 1(N)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

Nocoatd
B
=]
=
1

20% =

6.30%

1.42% 0.61%
0% =

1 1 1
b3 M M A2 Q
ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika

TETAPTHMOPIO Q3: Avwtepo [25-50)%

EPOTHXH 30

EIIIITEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO AptBpol kot TpageLs, KpLtnpla SLapeTOTNTAG

YYNOAO AITANTHXEQN 984
Zwotn Mepikw¢ Zwotn AdBog 1 AGBoc2  KaBo6liov 1 un £éykvpn
(L)) (A) (B) (4) (@)
609 208 55 107 5

Moooo16 Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 30n Epwtnon AnpoTikou
61.9%

60% =

40% =

Nocoatd

21.1%

20% =

0% =

Amavmnon

W zworq (1)

B Mepiiog Zworr (A)
B Adeog 1(B)

B Adeog 2 ()

B KaBohou fy pn éykupn (Q)

10.9%
5.6%
0.5%

1
Al A2 Q

ATTavTioEeig



BAOMIAA Anpotikd

AIAAKTIKO Mabnuatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avdrtepo [25-50)%

EPQTHXH 31

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO IEAIO EmtiAvon mpofAnpatog, Adyol kat avadoyieg, aptbuol kot

TPAEELS

YYNOAO AITANTHZEQN 984

Iwot)  Megpkwg Iwot) AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(a) () (A) (B) ()

218 278 383 90 15

MooooTd Kwdikwy Tou Q3 Mabnuatikwy otnv 31n Epwrtnon AnpoTikou
40% = 38.9%

30% =

Atavinan

B zworr (8)

B Mepikiog Twor (M)

B haeog 1 (A)

B haeog 2 (B)

I Kabéhou i un éykupn (Q)

Mocoatd
[
o
=
1

10% =

1%
0% = -—

1.5%

1 " 1 1 ]
I M A A2 Q

ATaQvTioEIg



BAOMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avéotepo [25-50)%

EPOQOTHXH 32

EIIIITEAO AY2XKOAIAX 30

OEMATIKO ITEAIO EmtiAvon mpofAnpatog, Adyol Kot avaAoyies, avTioTpo@ws
avAaAoya TTOoA

XYNOAO AITANTHXEQN 984

Twot Mepkws Zwot AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(B) (A) () (a) ()

662 53 72 191 6

MooooTd Kwdikwy Tou Q3 Mabnuatikwy otnv 32n Epwrtnon AnpoTikou
67.3%

B0% =

Amavinon

B zwor (B)

B Mepikiog Tworr (A)

B Aasog 1 (r)

B haeog 2 ()

I Kabéhou i un éykupn (Q)

40% =

Mocoatd

19.4%

7.39
5.4% %
1 1 1
M M N2

ATaQvTioEIg

20% =

0% =



BAOMIAA Anpotiko

ATAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avértepo [25-50)%

EPQTHZH 33

EIIIITEAO AYXKOAIAX 30

OEMATIKO INEAIO l'ewpetpla, emiAvon TpoBANUATOC, LOLOTNTES YEWUETPLIKWV

OXNUATWV

YYNOAO AITANTHZEQN 984

Twot Meplkw¢ Zwotn AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un £éykupn
(B) (4) (A) () ()

781 48 64 86 5

MooooTd Kwdikwy Tou Q3 Mabnuatikwy otnv 33n Epwrtnon AnpoTikou

79.4%

80% =

60% =

Amavinan

M zwori (B)

B Mepikiog Twor (A)

B haeog 1 (A)

B Aasog 2 (M)

B KaBohou i pn éykupn (Q)

Mocoatd
o
(=]
=
1

20% =

0% =

8.7%
4.9% 6.5%
1 1 1

]
I M Al A2 Q

ATaQvTioEIg



BAGMIAA Anpotiko

ATIAAKTIKO Mabnpatika
ANTIKEIMENO

TETAPTHMOPIO Q3: Avértepo [25-50)%

EPQTHXH 34

EITITIEAO AYZKOAIAX 30

OEMATIKO IMEAIO  XvAdoyn kot emegepyacia Sedopevwy — ZTatiotiky, Méoog

0Opog

YYNOAO AITANTHZEQN 984

Iwot] Mepkwg Zmwotn AdBog 1 AdBog2  KaBoliov 1 un éykvpn
(B) () (A) (a) ()

426 335 38 178 7

MooooTd Kwdikwy Tou Q3 Mabnuatikwy otnv 34n Epwrtnon AnpoTikou
43.3%

40% =

30% =
Atavinan

B zwor (B)

B Mepikiog Twor (M)

B haeog 1 (A)

B haeog 2 ()

I Kabéhou i un éykupn (Q)

Mocoatd
n
(-1
=
1

10% =

0% =

b1 M M A2 o]
ATaQvTioEIg



80% =

60% =

Mogootd
P
=1
=
1

20% =

0% =

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnuatikd
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 35

®EMATIKO IEAIO Amdvtnon
SYNOAO ATIANTHZEQN 984

MogooT1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 35n Epwrnon AnpoTikou (Atravtnan)
82.6%

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
813 28 85 58

5.9%
2.8%
|

1 1
M A Q

Amavtioelg

Amavtnon

B zwom

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 35

OEMATIKO ITEAIO E&nynon: Zkentiko
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
562 311 44 67

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 35n Epwinon Anpotikou (EERynan: ZKETTIKO)
57.1%

40% =

Atravrnon
B zwom
B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou
20% =

6.8%

0% =

Amavtioelg



Mogootd

50% =

40% =

30% =

20% =

10% =

0% =

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 35

OEMATIKO ITEAIO E&nynon: ExtéAeon
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov

489 110

37

348

MogooT1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnpartikwy otnv 35n Epwinon Anpotikou (EEAynan: ExktéAean)
49.7%

Amavtioelg

3.8%

A

Amavtnon

M swor

B Mepikisc Zwo
B Adsog

B Kabohou



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 35

OEMATIKO ITEAIO [pdpnua
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov

14

4

21 945

MoooaT1é Kwdikwy Tou Q3 Madnuatkwy otnv 35n Epwrnon AnuoTikou (Mpdenua)

100% =

75% =

50% =

25% =

1.42% 041% 2.13%
0% =

96.04%

Armravroeig

Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

B mavo Egiynon

I Kabohou



BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 35

OEMATIKO ITEAIO YuuBoika: AplBuol
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
856 50 38 40

Moooo1o Kwdikwyv Tou Q3 MabnuaTtikwy otnv 350 Epwtnon AnpoTikou (ZupBoMika: ApiBuoi)
86.99%

T5% =

Amavinan

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

B mavo Egiynon

I Kabohou

25% =

5.08%

3.86% 4.07%
0% =

ATTavTioeg



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 35

OEMATIKO ITEAIO TuuBoAiwka: Mpdéeig
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
308 40 241 395

MooooT16 Kwdikwyv Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 350 Epwtnon AnpoTikou (ZupBoAhika: Mpageig)

40.1%
40% =

31.3%

30% =

Amavinon

B Amévinon kai E€qynon
B Movo Amavmon

B mavo Egiynon

I Kabohou

20% =

10% =

4.1%

0% =

] 1
b1 M1 M2 0
ATTavTioeg



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 35

OEMATIKO ITEAIO dvown MNwooa
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
664 175 39 106

Moooo1é Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 35n Epwtnon AnpoTikou (Quoikh Mwooa)
67.5%

60% =

40% = Amavinan

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

M movo Egiynon

I Kabohou

20% =

10.8%

4.0%

1
I M1 M2 Q

ATTavTioeg

0% =



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO MaBnpatiKd
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPQTHZH 36

®EMATIKO IEAIO Amdvtnon
SYNOAO ATIANTHEEQN 984

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
482 45 246 211

MogooT1é Kwdikwv Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 36n Epwrnon AnpoTikou (Atrdvtnan)
50% = 49.0%

40% =

30% = Amavtnon

25.0% M zwor

B Mepikisc Zwo
21.4% B Adsog
20% = B Kabohou
10% =
4.6%
1 L} 1 ]
3 M A o]

Amavtioelg




Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 36

OEMATIKO ITEAIO E&nynon: Zkentiko
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Twot) Mepwkwg Iwot) AdBog KaboAov
265 128 282 309

MogooT1é Kwdikwy Tou Q3 Mabnuartikwy otnv 36n Epwrnon Anpotikou (EERynan: ZKETTIKO)

31.4%

30% =

20% =

10%- .

Amavtioelg

Amavtnon

M swor

B Mepixisg Twor
B Adsog

B Kabohou




Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnuatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 36

OEMATIKO ITEAIO E&nynon: ExtéAeon
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Twot) Mepikwg Iwoty AdBog KaboAov
222 70 82 610

MogooT1é Kwdikwyv Tou Q3 Mabnpartikwy otnv 36n Epwrnon Anpotikou (EEAynan: ExktéAean)

62.0%

60% =

40% =
Atravrnon
B zwom
B Mepikisc Zwo
B Adsog

22.6% B Kagohou

20% =
7.1% g
0% = - -
1 1 ]
z M A

Amavtioelg




Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 36

OEMATIKO ITEAIO [pdpnua
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
5 0 24 955

MoooaT1é Kwdikwy Tou Q3 Madnuatkwy otnv 36n Epwrnon Anuotikou (Mpdenua)

100% = 97.1%

T5% =

Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

B mavo Egiynon

I Kabohou

50% =

25% =

0.5% 2.4%
0pm @— I

Armravroeig



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 36

OEMATIKO ITEAIO YuuBoika: AplBuol
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
133 15 491 345

Moooo1o Kwdikwyv Tou Q3 MabnuaTtikwy otnv 36n Epwtnon AnpoTikou (ZupBoMka: ApiBuoi)

50% =

50%

40% =
35%
30% =
20% =
10% =
2%
0% = I
1 L]
M2 Q

Ll
I M1

Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

B mavo Egiynon

I Kabohou

ATTavTioeg



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avdytepo [25-50)%
EPOTHXH 36

OEMATIKO ITEAIO TuuBoAiwka: Mpdéeig
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
42 6 289 647

Moooo16 Kwdikwyv Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 36n Epwtnon AnpoTikou (ZupBoAhika: Mpageig)

65.8%

60% =

40% = Amavinon

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon

M movo Egiynon

I Kabohou

20% =

b1 M1 M2 0
ATTavTioeg



Mogootd

BAGMIAA Anpotiko

AIAAKTIKO ANTIKEIMENO Mabnpatika
TETAPTHMOPIO Q3: Avéytepo [25-50)%
EPOTHXH 36

OEMATIKO ITEAIO dvown MNwooa
YYNOAO AITANTHXZEQN 984

Amavtnon ko Eéynon  Moévo Attavtnon Movo Eiqynon Ka@oliov
577 185 10 212

Moooo1é Kwdikwy Tou Q3 MabnuaTikwy otnv 36n Epwtnon Anpotikou (Quoikh MNwooa)
60% = 58.6%

40% =

Amavinan

B Amavinon kai EEfynon
B Movo Amavmon
B mavo Egiynon

I Kabohou
20% =

0% =

ATTavTioeg
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